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POPIS

• ZAHRNUJE PRÁCI VE SKUPINKÁCH

• HERNÍ PLÁN SE DÁ VYUŽÍT NA LIBOVOLNÉ TÉMA

• ČASOVĚ NÁROČNĚJŠÍ

• ZAHRNUJE ÚČINNÝ ZPŮSOB JAK PROCVIČIT 

NÁZVOSLOVÍ V CHEMII



POMŮCKY  A ROZVRŽENÍ

• ŽÁCI VYTVOŘÍ SKUPINKY PO ČTYŘECH

• KAŽDÁ SKUPINKA DOSTANE:

• SADU FIGUREK,

• KOSTKU, 

• HERNÍ PLÁN,

• KARTU SPRÁVNÝCH ODPOVĚDÍ

• HRA TRVÁ CCA 20 MINUT



PRAVIDLA

• SHODNÁ S PRAVIDLY HRY ČLOVĚČE NEZLOB SE

• ŽÁCI UTVOŘÍ SKUPINKY

• ŽÁCI SI URČÍ POŘADÍ

• STŘÍDAVĚ HÁZEJÍ ŠESTISTĚNNOU KOSTKOU A POSOUVAJÍ SE NA NEJBLIŽŠÍ POLÍČKO SE 
VZORCEM ANORGANICKÉ SLOUČENINY, JEJÍŽ KATION MÁ OXIDAČNÍ ČÍSLO ODPOVÍDAJÍCÍ 
ČÍSLU HOZENÉMU KOSTKOU

• PŘÍKLAD (K2O - 1, CO2 – 4)

• VÍTĚZEM JE HRÁČ, KTERÝ MÁ FIGURKY PRVNÍ V DOMEČKU



HERNÍ PLÁN



KARTA 
SPRÁVNÝCH 
ODPOVĚDÍ



MODIFIKACE HRY

• ORGANICKÁ VERZE HRY: ŽÁCI SE POSOUVAJÍ NA NEJBLIŽŠÍ POLÍČKO S NÁZVEM ORGANICKÉ 

SLOUČENINY, JEJÍŽ POČET UHLÍKŮ JE SHODNÝ S HOZENÝM ČÍSLEM.

• NĚKTERÁ POLÍČKA MOHOU OBSAHOVAT OTÁZKY NA ZOPAKOVÁNÍ UČIVA

• SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ – ŽÁK SE POSUNE O DVĚ POLÍČKA VPŘED

• ŠPATNÁ ODPOVĚĎ – ŽÁK SE POSUNE O DVĚ POLÍČKA ZPĚT
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